
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUERIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  PROGRAMA
CONTRATA+BRASIL  E PROCESSOS DE CONTRATAÇÃO NA PREFEITURA MUNICIPAL
DE IBITINGA.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga – Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE A QUESTÃO
DO PROGRAMA  CONTRATA+BRASIL  E  DOS PROCESSOS  DE CONTRATAÇÃO  PARA
SERVIÇOS  DE  MANUTENÇÃO  E  PEQUENOS  REPAROS  NO  MUNICÍPIO,  TAL  QUAL
SEGUE:

1)  Atualmente  ou no passado,  a  Prefeitura  de  Ibitinga enfrentou dificuldades  para  a
resolver com agilidade problemas por conta de processos de contratação para serviços
de manutenção e pequenos reparos? Caso sim, quais foram os principais obstáculos e
como impactaram os prazos de execução?

2) A Prefeitura tem conhecimento da plataforma Contrata+Brasil, do Governo Federal?
Essa ferramenta visa facilitar contratações públicas, reduzir burocracia e priorizar MEIs
e pequenos negócios locais.

3)  Há  interesse  da  Prefeitura  em  aderir  à  plataforma  Contrata+Brasil?  
Em caso positivo, quais os próximos passos para implementação? Em caso negativo,
quais os motivos?

4) Se  houver  adesão,  a Prefeitura  pretende divulgar  amplamente suas  demandas  de
contratação  na  plataforma?  Isso  incluiria  informar  a  população  e  dar  apoio  aos
pequenos empreendedores locais sobre o cadastro e inscrição nas oportunidades?

JUSTIFICATIVA:  O programa  Contrata+Brasil é a plataforma de oportunidades de negócios
do  governo  brasileiro  que conecta, de  forma  simples  e  rápida, compradores  públicos da
União,  estados  e  municípios  e  fornecedores  em  todo  o  país,
inicialmente microempreendedores  individuais (MEIs),  para  ampliar  oportunidades  de
negócios locais e gerar mais emprego e renda, razão pela qual os vereadores infra-assinados
apresentam interesse em saber sobre a adesão do mesmo em nosso município.

REQUERIMENTO Nº 227/2025
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APROVADO
9ª Sessão Ordinária - 01/04/2025

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 31 de março de 2025.

RAFAEL BARATA
Vereador - PT 

MURILO BUENO 
Vereador - PODE 

CÉSAR URTADO 
Vereador - PODE 
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